



COMISIA EUROPEANĂ
DIRECȚIA GENERALĂ MOBILITATE ȘI TRANSPORTURI

Direcția C – Transport terestru
C.1 – Transport rutier

Bruxelles
MOVE.DDG2.C.1/JC

Dlui Radu DINESCU
Secretar General al Uniunii
Naționale a Transportatorilor
Rutieri din România (UNTRR)
Str. Ienăchiță Văcărescu, nr. 60
București 040157
Sectorul 4
ROMÂNIA

Subiect: Scrisoarea dumneavoastră către comisarul Adina Vălean din 12 iunie 2023 [înregistrată cu numărul Ares(2023)4134897] și e-mailul dumneavoastră din 1 septembrie 2023 [înregistrat cu numărul Ares(2023)6090049]

Stimate domnule Dinescu,

Revin la scrisoarea dumneavoastră adresată comisarului Adina Vălean, trimisă prin e-mail în data de 12 iunie 2023, în care atrageți atenția asupra situației transportatorilor români la punctul de trecere a frontierei Ruse (Bulgaria) - Giurgiu (România). Această scrisoare a fost completată de un e-mail din partea UNTRR adresat comisarului la 1 septembrie 2023, care conținea informații suplimentare cu privire la această chestiune. V-am trimis un răspuns provizoriu cu privire la situația semnalată la 5 septembrie 2023.

Pentru a evalua în continuare situația, v-aș fi recunoscător dacă ne-ați putea furniza următoarele informații.

- Situația pe care ați descris-o la 1 septembrie 2023 persistă sau au existat schimbări sau evoluții noi?
- Autoritățile bulgare v-au informat că prețurile mai mici pentru transportatorii bulgari au fost rezultatul unor negocieri și v-au furnizat datele de contact ale TIR PARKING RUSE SRL. Ați contactat societatea TIR PARKING RUSE SRL pentru a negocia prețurile/o reducere? În cazul unui răspuns afirmativ, care a fost rezultatul?
- Autoritățile bulgare v-au adus la cunoștință faptul că informațiile relevante pentru trecerea frontierei dintre Ruse și Giurgiu pot fi găsite pe site-ul internet al

municipalității Ruse în limbile engleză și română (pe lângă limba bulgară). Ați găsit informațiile relevante în limba română? Noi nu am reușit să le găsim.

- Informațiile privind înregistrarea în sistemul de coadă virtuală sunt ușor accesibile și clare?
- Vă rugăm să descrieți ce afișează ecranele de la TIR PARKING RUSE. Din păcate, fotografiile pe care le-ați trimis nu sunt clare.
- Conducătorii auto care așteaptă într-o zonă de parcare diferită de cea operată de TIR PARKING RUSE SRL pot vedea poziția pe care o ocupă în coada de așteptare?

În cazul în care dețineți date privind timpul de așteptare pentru trecerea frontierei în zona de parcare operată de TIR PARKING RUSE SRL și în afara acestei zone, vă invităm să le comunicați Comisiei.

Cu deosebită considerație,

Semnătură electronică

Jean-Louis COLSON
Șef de unitate